

新民晚报

飞入寻常百姓家 / www.xmnext.com

国内统一刊号 CN31-0003 第 16641 期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 www.news365.com.cn

2007年9月 11 日 星期二 今日 48 版
农历丁亥年八月初一 A 叠新闻 / B 叠专副刊
今天:晴天转多云,最低24°C(昨天最高30.5°C)
明天:晴天转多云,最高32°C,最低24°C

BEIFA
贝发文具 金牌品质

★ 5万元起就可创业
★ 自营、托管两种合作方式随心选择
★ 区域规划,商网保护,区域招商

66% 销售额拉动
10000 个品种 一站式采购

北京2008年奥运会文具独家供应商

招商热线: 800-819-1515 021-61251573
总部地址: 上海市静安区西藏路159号友联时代大厦20-21楼

www.beifa.cn

全国居民消费价格指数再次刷新1997年3月以来最高纪录 8月份CPI: 同比上涨6.5%

10:00 上午首发

本报北京今日电 (驻京记者 杨丽琼)今天上午10时,广受关注的今年8月份全国居民消费价格指数(CPI)由国家统计局如期发布。正如各方所料,8月份这一数据再度创出新高,同比上涨了6.5%,继7月份的5.6%之后,又一次刷新了1997年3月

以来的最高纪录。国家统计局还同时公布了1-8月份的CPI累计: 同比上涨3.9%。
在国家统计局这份月度形势报告中,食品价格依然是8月份CPI上涨的“罪魁祸首”——上涨幅度达18.2%。此外,城市价格上涨6.2%,农村价格上涨7.2%;非食品价格上涨0.9%;消费品价格上涨8.0%,服务项目价格上涨1.8%。从月环比看,居民

消费价格总水平比上月上涨1.2%。食品中——
● 粮食价格上涨6.4%
● 油脂价格涨34.6%
● 肉禽及其制品价格涨49.0%
● 鲜蛋价格涨23.6%
● 水产品价格涨6.2%
● 鲜菜价格涨22.5%
● 鲜果价格降3.3%
● 调味品价格涨4.4%

8月CPI分类中,与居民日常生活相关的数据还有——
● 烟草价格上涨0.9%,酒类价格涨3.4%
● 耐用消费品价格涨1.1%
● 家庭服务及加工维修服务价格涨7.5%
● 医疗保健及个人用品类价格上涨2.3%,其中中药材及中成药价格上涨10.5%

● 交通和通信类价格降1.3%。其中,交通工具价格降2.2%,城市间交通费价格涨3.0%,市区交通费价格涨0.5%;通信工具价格降18.4%
● 娱乐教育文化用品及服务类价格降1.1%
● 居住类价格涨4.3%。其中,水、电及燃料价格涨2.7%,建房及装修材料价格涨4.8%,租房价格涨3.9%

评论 07091110101

女足世界杯在上海隆重开幕

陈至立布拉特习近平刘鹏韩正出席开幕式



女足世界杯开幕式场景

本报记者 周国强 摄

据新华社上海9月10日电 (记者 肖春飞 叶锋)16年后,女足世界杯重回诞生地——中国。10日晚,“FIFA2007年中国女足世界杯”在上海隆重开幕,FIFA2007年中国女足世界杯中国组委会名誉主任、国务委员陈至立出席。
本届大赛得到了中国政府的高

度重视和中国人民的热情支持。上海市委书记习近平、国家体育总局局长刘鹏、上海市市长韩正、上海市人大常委会主任龚学平、上海市委副书记殷一璀以及国际足联执委郑梦准夫妇、马库迪夫妇、贝肯鲍尔、比拉尔·隆纳夫人等也出席了开幕式。开幕前,陈至立会见了国际足联

主席布拉特。
开幕式在雄壮的中华人民共和国国歌声中开始,陈至立将象征着胜利、荣誉、辉煌的“圣球”交给少年儿童。刘鹏致欢迎辞,布拉特致开幕辞,表示国际足联为女足世界杯再次来到中国备感荣幸,预祝世界杯赛取得圆满成功。他宣布本届女足

世界杯开幕!随后,刘鹏从少年儿童手中接过“圣球”,并传递给布拉特,布拉特又将“圣球”交给本届女足世界杯形象大使孙雯。
孙雯走上舞台中央的升降机,将圣球放入金杯。在全场欢呼、焰火满天,本届女足世界杯隆重开幕。(相关报道见 A17 版—A20 版)

本报 市委书记习近平昨天会见了由吉林省委常委、长春市委书记高广滨率领的长春市党政代表团。习近平强调,上海要按照中央要求,站在全局高度,充分发挥中心城市综合服务功能,积极参与东北地区等老工业基地振兴,更好地服务全国,为推动东中西互动协调发展作出新贡献。
习近平在会见时说,近年来,长春大力实施科教兴市战略、振兴老工业基地战略,经济社会呈现持续快速发展良好势头,发展成就令人敬佩,成功经验值得上海学习借鉴。
习近平说,长春与上海在全国经济发展格局中都有各自独特优势,互补性强,合作前景广阔,潜力巨大。今后,两地可以进一步在资源开发利用、基础设施建设与城镇改造、拓展东北亚市场、开发旅游资源等领域不断提升合作层次,共创合作共赢、协调发展新局面。
上海市委副书记殷一璀,市委常委、市委秘书长丁薛祥参加了会见。

两地共创合作共赢新局面

国家食药监局上半年调查显示 血液制品疫苗生产总体良好

本报北京上午电 (见习记者 钟喆)记者今天上午了解到,今年上半年国家食品药品监督管理局对29家血液制品生产企业和29家疫苗生产企业(另4家

疫苗生产企业因停产或被回收药品GMP证书而未安排检查)的检查结果表明,目前我国血液制品、疫苗生产企业总体情况良好,未发现严重违法违规。

根据相关法规,国家食药监局将进一步采取措施加强监管:
● 2008年1月1日起,将对所有上市销售的血液制品实施批签发。
● 派驻监管员,重点监管注射剂、生物制品等高风险产品。
● 自2008年7月1日起,对血液制品生产用原料血浆实施检疫期制度,检疫期为90天。

上海宣传片朗朗成“主角”

网民认为体现了“海纳百川、有容乃大”的城市精神
《>>> 详见 A12 版·早间点击
本报24小时读者热线 962288
距特奥会开幕只有 21 天

新民网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后编号即可参与互动。 (编辑):访问记者的博文 (详细):获取更多信息 (评论):发表评论 (投票):参与投票 (爆料):提供新闻线索或与本文相关的信息 (征集):征集新闻线索、征文等

上海烟草(集团)公司授权律师郑重声明

近来,在各地卷烟市场上发现有多种特殊形式包装的“中华”卷烟和“熊猫”卷烟。为切实维护消费者权益,打击制假售假违法行为,本公司授权常年法律顾问郑传本律师事务所刘逊律师郑重声明:
目前各地卷烟市场上出现的白盒、铁盒、听装和塑盒包装的“中华”卷烟和“熊猫”卷烟,印有“珍品”、“极品”、“精品”、“出口转内销”、“特需专供”等字样的“中华”卷烟,以及单支用塑料薄膜包装的“中华”卷烟均系假冒卷烟,敬请消费者购买时注意。
制假售假是违法行为,必将受到法律的严惩。欢迎广大消费者对制售假冒卷烟的情况进行举报,举报电话:021-61663232、021-65187780。
上海烟草(集团)公司
郑传本律师事务所
二〇〇七年九月